
Do you support or oppose 
“In God We Trust” signs 
being placed on public 

buildings?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Support Oppose Total
18-29		  100.00% [None] 2
30-49		  88.33% 11.67% 60
50-65		  83.21% 16.79% 137
65+		  89.19% 10.81% 222
Total		  87.17% (367) 12.83% (54) 421

By District
1 		  83.87% 16.13% 31
2 		  86.79% 13.21% 53
3 		  84.62% 15.38% 26
4 		  74.55% 25.45% 55
5 		  85.71% 14.29% 49
6 		  87.93% 12.07% 58
7	  93.10% 6.90% 58
8 		  97.87% 2.13% 47
9 		  88.64% 11.36% 44
Total 		  87.17% (367) 12.83% (54) 421
By Gender 
Unknown 86.67% 13.33% 15
Female		 89.15% 10.85% 212
Male		  85.05% 14.95% 194
Total		  87.17% (367) 12.83% (54) 421

Support	 87.17%

Oppose       12.83%

Survey conducted August 1, 2013.


